

### 游伟主任等应邀出席在京召开的首届“法律适用国际高层论坛”

应中国法学会的邀请，华东政法学院司法研究中心主任、犯罪与刑事政策研究所所长、北京师范大学刑事法律科学研究院兼职教授游伟先生于12月9日赴首都北京参加由中国法学会主办的首届“法律适用国际高层论坛”。来自美国、澳大利亚、德国、印度尼西亚、荷兰、英国、香港，以及中国大陆各地的200多名法学专家、司法实务工作者出席了论坛和研讨活动。本次论坛以“刑事法律适用与提高司法水平”为主题，分别就刑事法原则的运用、网络犯罪的控制、职务犯罪和金融犯罪的法律应用、刑事犯罪与经济纠纷的界限、刑罚的具体适用等问题，进行了务实的探讨。

华东政法学院司法研究中心研究员、《华东刑事司法评论》编委、浙江省高级人民法院刑一庭副庭长丁卫强先生也应邀出席了本次论坛。

来源：华东司法研究网  
阅读：389 次  
日期：2005-12-10

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：已经没有了。

下一篇：最高法院司法解释认定4种情形为信用证欺诈

#### >> 相关文章

没有相关文章。

#### 发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评：

字数0

用户名： 密码：